COMPTE RENDU de l’Assemblée Générale du Foyer Socio-éducatif du 09/09/2019
Sont présentes

Mme SANTOS, Mme MARTIN, Mme FOURRAGE, Mme LIMA, Mme ROSENDO, Mme HERBADJI, Mme DE KOKER et Mme COUDERC.

Mme MARTIN ouvre la séance en remerciant les personnes présentes. 

Bilan financier 2018/2019

Voir document « Compte rendu financier annuel du FSE août 2018 – juillet 2019 ».
* Bilan sur les dépenses générales engagées pour : les fournitures scolaires, les photographies de classe, les voyages scolaires et l'assurance.
* Bilan sur les dépenses culturelles engagées : une participation aux sorties spectacles dans le cadre du club théâtre, aux sorties spectacles diverses, au bal des troisièmes, à la journée de l'élégance (les récompenses pour les élèves élus) et au club sciences.
* Bilan sur le solde créditeur effectif au mois de juillet 2019 sur le compte courant du Foyer Socio-éducatif donné et explicité par Mme SANTOS et Mme MARTIN, suite à la déduction des diverses dépenses engagées.  
Projets à venir pour l'année scolaire 2019/2020
* Demande de participation financière du Foyer Socio-éducatif aux projets de voyages scolaires prévus pour l'année scolaire 2019/2020 formulée par : 
· Mme ROSENDO pour le futur voyage en Espagne, concernant 48 élèves : 30€ par élève.
· Mme COUDERC pour l'achat groupé d'un souvenir suite à une sortie à la Cité des Sciences de Paris auprès de l'ensemble des classes de sixième : 35€ pour 2OO porte-clés Tour Eiffel.
· Mme LIMA pour une sortie à Cluny et un spectacle théâtral, concernant trois classes.
· Mme HERBADJI et Mme DE KOKER pour un spectacle dans un théâtre parisien et un intervenant. 
· Mme FOURRAGE pour des sorties au cinéma Utopia concernant quatre classes de troisième (soit 100 élèves) et deux classes de sixième (soit 50 élèves) : 3€ par élève, soit un total de 450€.
· Mme MARTIN pour quatre spectacles à l'Imprévu visant une classe de sixième : 348€.
· Mme MARTIN pour des spectacles à l'Imprévu dans le cadre d'un PACTE visant une classe de sixième (trois spectacles), une classe de quatrième (un spectacle) et la chorale (deux à trois spectacles) : 700€.

La séance est levée à 18h00.

Mme FOURRAGE, secrétaire du FSE.
